



PEZINČAN najsledovanejším médiom

Z iniciatívy miestnych médií a Mestského úradu v Pezinku sa uskutočnil v máji 2002 prieskum sledovanosti miestnych médií a názorov občanov na ich úroveň.

Do hodnotenia prostredníctvom anketárov sa zapojilo 100 respondentov vybraných podľa bydliska, pohlavia, veku, vzdelania a zamestnania. Na otázku, ktoré z miestnych médií je pre nich hlavným zdrojom informácií o dianí v Pezinku odpovedali: 80 percent časopis **PEZINČAN**, 62 percent **TV Pezinok s.r.o.**, 50 percent **spravodajsko-reklamný týždenník Pezinko**, 7 percent **internetová stránka Pezinka**, 4 percentá **Pezinský podnikateľ**, 4 percentá **mestský rozhlas**, 3 percentá **Pezinské okno**, 1 percento **Vidiečan**.

Podrobnejšie informácie prinášame na 3. strane. (red.)

Baníci u primátora

So zámerom pripomenúť si slávnu banícku minulosť Pezinka pozval primátor Ivan Pessel na stretnutie bývalých baníkov a priateľov tohoto tradičného pezinského remesla. Podujatie sa uskutočnilo pri príležitosti 663. výročia prvej písomnej správy o dolovaní drahých kovov v chotári Pezinka v stredu 26. júna v obradnej sieni Mestského úradu. Prítomní prevzali od predstaviteľa mesta pamätný list na túto milú udalosť, ktorá sa už stáva tradičnou. (EL)



m Aj v tomto roku organizátori celomestského Dňa detí pripravili pre najmenších podujatie s množstvom súťaží, kultúrnych vystúpení, ukážok a rôznych atrakcií. V priestoroch pred Zámkom a v priľahlom parku sa hemžili stovky detí, prevažne v doprovide rodičov prechádzali po jednotlivých stanovištiach a tešili sa z pripraveného programu i sladkostí, ktoré dostali. (mo)

Dni Mosonmagyaróváru

V dňoch 15. - 21. júna sa uskutočnil v Pezinku Týždeň Mosonmagyaróváru. Prezentácia partnerského mesta sa konala po minuloročnom predstavení Pezinka v Maďarsku.

Podobne ako my, aj naši maďarskí priatelia ponúkli recipročne zaujímavé programy - vystúpenia amatérskych súborov, výtvarníkov, fotografov, športové súťaže, stretnutia predstaviteľov a dôchodcov oboch miest.

V rámci otváracieho dňa sa predstavili žiaci a pedagógovia z hudobnej školy, ich vystúpenia potvrdili kvalitu výučby na tejto škole. Oceňovali to aj pedagógovia pezinskej

ZUŠ, ktorí sa na vystúpení zúčastnili. Návštevníkov zaujali tiež vystavované práce fotografov a výtvarníkov, nielen pre ich výbornú úroveň ale aj umeleckú výpoveď.

Svojich priaznivcov si naši hudobné skupiny HOT-Drums a Dessert. Ukázalo sa, že hudba je najjednoduchší prostriedok na prekonanie jazykových bariér. Ukázalo sa to aj na stretnutí dôchodcov oboch miest. Úvodné kultúrne programy, ktoré si obe strany pripravili, našťastovali príjemnú zábavu, aká už tradične vládne na družobných stretnutiach tejto vekovej skupiny.

V rámci Týždňa nechýbal ani šport, aj keď jeho zastúpenie bolo tentoraz skromnejšie. Futbalový zápas zástupcov samospráv sa skončil nerozhodným výsledkom 2:2.

K podujatiu sa vrátíme v budúcom čísle. (mo)



Siemens vstupuje do tepelného hospodárstva

Mestské zastupiteľstvo po zrušení grantu Európskej únie sa rozhodlo vypísať výberové konanie na vstup strategického partnera do tepelného hospodárstva. Výberová komisia spomedzi uchádzačov vybrala firmu Siemens, ktorá ponúkla najvýhodnejší projekt.

Poslanci zobrali informáciu výberovej komisie na vedomie, mali ale pripomienky k ďalšiemu postupu, ktorý musí garantovať dostatočný vplyv pri zohľadňovaní záujmov mesta a občanov. To má riešiť spoločenská zmluva medzi zainteresovanými partnermi, o ktorej sa už rokuje.

"Mesto by malo vstúpiť do podniku, ktorý má vzniknúť, svojim majetkom. Naš podiel by mal byť 34 percent, aby bol zachovaný kontrolný balík akcií, najmä v oblastiach zvyšovania a znižovania imania podniku, tvorby cien tepla a iných záležitostí, ktoré zaujímajú našich občanov" - povedal nám primátor mesta Ivan Pessel.

Návrhom spoločenskej zmluvy sa zaoberali komisie Mestského zastupiteľstva, príslušné oddelenia mestského úradu, Mestská rada a napokon ju schválil Mestský zastupiteľstvo. Priebežne sa rokuje tiež s firmou Siemens, ktorá by mala požiadavky obsiahnuté v návrhu zmluvy akceptovať.

Pokiaľ nenastanú komplikácie a priesťahy v príprave zmluvy, Siemens má v pláne začať s rekonštrukciou niektorých častí už v tomto roku. Na tento účel chce investovať zhruba 130 miliónov korún. (mo)

Prehliadky pamiatok v centre mesta

Počas prázdnin každý štvrtok Mesto Pezinko organizuje pre obyvateľov i návštevníkov vychádzky po pamätihodnostiach. Pod vedením mestského sprievodcu sa záujemcovia zoznámia s pozoruhodnosťami centra mesta. Prvá prehliadka sa uskutoční 4. júla, zraz je o 16. hod. pred Informačným centrom na Radničnom námestí. Účasť je bezplatná. Podujatie je súčasťou aktivít orientovaných na podporu cestovného ruchu v Pezinku.

Ďalšie vychádzky budú 11.7., 18.7., 25.7., 1.8., 8.8., 15.8., 22.8. a 29.8. (EL)

REKLAMA